



В ГОСТЯХ У МУЗ

ЗДРАВСТВУЙ, ТЮЗ!

Сколько обновлений приносит сентябрь! И начало учебного года, и открытие сезона в театрах и концертных залах. Может быть, поэтому мы ждем его с таким нетерпением, что с ним приходят в нашу жизнь новые планы, встречи?

Многим ребятам хотелось попасть в театр именно в дни открытия сезона.

ПОВИНУЯСЬ воле помощника режиссера Ирины Стародумовой, разместились на сцене декорации. Обыкновенные, привычные вещи, попадая сюда, тоже «играют» роли. Для актеров главная тема бесед — обсуждение гастролей. Они только в своей области побывали: в Ордынском, Колянском, Коленевском, Баганском, Краснозерском, Здвиженском и Даволенском районах.

22 тысячи сельчан увидели спектакли театра. Кроме этого, была оказана большая методическая и практическая помощь коллективам художественной самодеятельности. Выезжали с концертами в пионерские лагеря, на фермы. Провели вечер встречи в сельских библиотеках, приняли участие в проведении совещаний культпросветработников. И кроме того, старались ближе познакомиться с жизнью и бытом современного села.

О гастролях во Владивостоке рассказывает артист А. Шустер:

— ТЮЗ уже давно не ездил за пределы области. И для многих молодых артистов поездка во Владивосток — первые большие гастроли в жизни. Мы показывали самые лучшие спектакли репертуара: «Драма из-за лирики», «Чудо в 10-м», «Настенька», «Солнечный удар», «Емелино счастье». На первом же спектакле — «Настенька» — установился удивительный контакт между сценой и залом. Но самый большой успех выпал на долю исполнительницы главной роли, дипломанта Всероссийского смотря-конкурса молодых актеров Тамары Бисеровой.

Так прожито лето. А что впереди? Специально для Новоосибирского ТЮЗа барнаульский драматург Л. Ивин написал комедию «Везет же лю-



дям». Готовит этот спектакль режиссер Л. С. Белов. Вскоре режиссер Д. А. Масленинков приступит к постановке пьесы И. Ольшанского «Тимми — рождество вояжера». Интересная и немного грустная история увлечет всех любителей фантастики, взрослых и маленьких.

Это пока лишь ближайшие планы театра. Ну, а в выборе новых постановок ТЮЗу помогут письма ребят, встречи с ними в школах и в театре. С первых дней 46-го сезона энергично включился в театральную жизнь школьный актив. В этой крепкой творческой дружбе ребят и театра заложены будущие успехи ТЮЗа.

М. ЧИСТЯКОВА.

На снимках В. Скока: рабочие моменты репетиции спектакля «Виктор Сорвин и другие». С актерами работает один из постановщиков В. Орлов (на правом снимке).

15 СЕН 1974

МОЛОДОСТЬ СИБИРИ
г. Новосибирск